

他有30多部手机 每通话30分钟要换五六次号 他租三五套房子 上午住一套，下午住一套 他是干吗的？他很有钱吗？

【案情一二三】

郑州铁路禁毒史上 前所未有的贩毒大案

美女贩毒被抓，“咬”出一个团伙

今年1月9日下午4点16分，郑州车站公安段接到由沈阳铁路警方移交下来的涉嫌贩运毒品的嫌疑人赵小敏。

她是在从成都开往沈阳的K386次客车上被抓获的。

据赵小敏供述，她携带的187.63克冰毒是从四川泸州人熊建明那里买的，准备交付给天津的张春杰，12万元毒资张春杰已经提前支付。

赵小敏交代其上线熊建明、封雪曾多次利用火车从四川向天津、东北等地运输毒品。

通过犯罪嫌疑人的通信和银行交易情况，警方先后将为赵小敏提供毒品的熊建明等3人抓获，并将雇用赵小敏运输毒品的张春杰上网通缉。

审讯熊建明等3人后，初步掌握了周涛(男，29岁，重庆市人)、封雪多次贩卖毒品至天津、东北等地的部分线索。

3月，办案人员从周涛频繁的资金账户中分析得知，从去年11月至今年2月7日，该账号共有21笔资金来往，涉及重庆、四川、天津、吉林的几十个地区。

案情涉及地域跨度之广，涉案人员之多，资金流量之大在郑州铁路禁毒史上前所未有的。

在随后的抓捕中，警方先后将张春杰、封雪、秦红梅、黎联辉、钟德强等人抓获。

开办制毒工厂，不到半年贩卖冰毒22.675公斤

黎联辉被抓后，对警方的任何讯问，始终保持沉默。

相反，他的情妇秦红梅态度积极。

她说，黎联辉主要的工作是制作毒品，并直接提供给周涛，“我是直接受黎联辉指挥，帮助记录毒资的流进流出，并负责发展买家。”

果然，在成都市金牛区三九绿城小区，黎联辉、秦红梅同居租住的地方，整个居室里俨然是一个小型的毒品加工厂。

橡皮锤、电子秤、玻璃器皿、制作模具、封口机等，各类毒品加工的工具一应俱全。

现场查获已加工的毒品330克，以及制作加工毒品的原料麻古粉150克，将毒品伪装成铁观音茶叶的包装袋30只，查缴记录毒品交易的账本6册。

4月14日下午3点50分，警方在成都市维也纳花园将周涛及伙同周涛多次贩卖冰毒的杨进抓获。

警方透露，该团伙从去年10月到今年2月，先后贩卖冰毒22.675公斤、麻古25591粒，案值756万余元。

“水果”代表“麻古”、“酒”代表“冰毒”，“一个货”代表“50克冰毒”。

近日，郑州铁路警方捣毁了一个横跨重庆、四川、天津、吉林4省市，集加工、制造、运输、贩卖、吸食为一体的贩毒网络。上面这些暗语都是他们贩毒记账的“日常用语”。

主犯周涛租房3套，一般不超过30天就换一套；手机有30多部，平均每30分钟通话就要换五六次手机号，号码多的连他自己都记不住。

和他一样，涉案的27名嫌疑人也都“聪明”的很。他们都是从“今日说法”和电视剧《黑冰》里学的。

目前，他们中12人已被批捕，缴获冰毒22.67公斤，涉案总价值756万余元。

晚报记者 鲁燕



主犯周涛被抓(资料图片)

【揭秘四五六】

反侦查手段媲美《潜伏》

6本账本记得都是水果、酒类批发

侦查员王浩说，从黎联辉住处搜出6本账本。账本不大，像记事本一般大小。

乍一看，账本里通篇记的都是水果、酒类批发交易的统计字样。

侦查员在向秦红梅“讨教”，得知账本中使用的名称全部是行话，也称黑话。

那么这些“水果”、“酒”的含义到底是什么呢？

秦红梅一一给予解答。

“水果”代表“麻古”，“酒”代表“冰毒”，“斤”代表“粒”，“瓶”代表“数量”(每瓶50克)，“一个货”代表“50克冰毒”，“点”代表“零散的冰毒”，“下欠”代表“别人欠黎联辉的钱”，“上欠”代表“黎联辉欠别人的钱”。

一次租3套房子，手机号多得自己都记不住

周涛交代，在通信联络上，他有30多部手机，平均每30分钟通话时间要换五六次手机号，很多时候手机用一两次就扔了。

因换手机过于频繁，他也记不住自己的手机号。

同样，他在租房子上更是狡兔三窟。在同一租住地点，他都是一次要租上三五套房子。

上午他在这套房子里住，下午可能就会在另外一套房子休息。

而且他租住的地方，都不会存放毒品。

平时与人交往时，他也十分小心，“一般和熟悉的毒贩交易，他都要更换几辆出租车，临时变换好几个地点，直到真的放心了，才答应交易”。

反复钻研《黑冰》，练会反侦查手段

侦查员王浩说，像周涛平均打30分钟左右电话就更换手机号、交易时不停地更换地点……这些方法都是从电视剧《黑冰》中学到的。

生活中的封雪和周涛都酷爱看打击毒品犯罪的20集电视连续剧《黑冰》。

在这些涉案人家中，警方都能发现许多光盘，这些光盘都是刻制的《黑冰》中的一些高明的犯罪手段。

没事时，他们反复揣摩和研究观看，互相传授经验。

此外，封雪还爱看中央电视台“今日说法”“社会与法”等栏目，“只要是公安纪录片、纪实片，我都爱看。”

当然了，他们看节目的内容不是接受教育，而是反复研究剧中的作案手段，吸取其中的制贩毒经验，尤其是剧中的反侦查手段，他们运用的都是游刃有余。

侦查员张淼也说，这类公安题材的电视剧还有法制类的新闻，过多地突出了技术手段和刑侦手段，太有助于这些犯罪嫌疑人去模仿和学习，这就不可避免地给办案人员增加了抓捕的难度。

【心声七八九】

“和警察玩游戏的日子终于结束了”

“和警察玩游戏的日子终于结束了，自己做过的事说出来后心里舒坦了，睡觉也踏实了。”周涛坦然地说。

他说，开始也只是好奇，后来他做了一笔生意(指贩毒)，一下子挣了二三十万，他很开心，拿着钱也做了好多事。租了房子，买了车，还包养了情妇。

他突然感觉到做这个生意还是很有前途的，便一发不可收拾。

20岁时，秦红梅还在饭店当服务员时，就看到一些老板们手头阔绰，她常幻想自己有一天能碰上这样的老板。

很快，黎联辉走进了她的生活。交往中，黎联辉给她各种小恩小惠，最后两人开始谈朋友，继而吸食毒品。

“父母一直希望我找个老实的男人过日子，可我已经迷上了毒品，没有黎联辉就没有毒品，我又怎么能离开他呀……”秦红梅后悔不已。

而封雪涉入毒品这一行，起初想法很幼稚。听说吸毒可以减肥，而且又有人愿意免费提供，她便毫无顾虑地吸起来了。

可没想到她后来还是断货了，“一天不吸就像要死了一样，没法子，就开始自掏腰包买毒品了”，在得知自己挣的那点钱吸不了多久，她便开始走上“以贩养吸”之路。

线索提供 李艳红 梅朝举

贩毒网络流程图

